
AUTORIZAŢIE DE DESFIINŢARE

Nr. P-0141/2026 din 04.03.2026

Ca urmare a cererii depuse de 

COJOCARU PETRU, cu domiciliul/sediul în  Republica Moldova, r-nul Cimișlia, or. Cimişlia, 
Frunze M., 23, date de contact , 

înregistrată cu nr. C531995/2026 din 04.03.2026, în baza prevederilor Codului urbanismului și construcțiilor,

SE  AUTORIZEAZĂ:

Execuția lucrărilor de desființare demolarea casei de locuit 

pe imobilul/terenul cu nr.cadastral 2901311.159.01 situat în Republica Moldova, r-nul Cimișlia, or. 
Cimişlia, Frunze M., 23 sau identificate prin extras din registrul bunurilor imobile

în următoarele condiții: Nu sunt.

Proiectul de organizare a șantierului a fost elaborat de Nu este cazul

Termenul de începere a lucrărilor de desființare este de 05.03.2026 de la data eliberării prezentei 
autorizații. 

Durata execuției lucrărilor de desființare nu va depăși 04.03.2027 de la data începerii lucrărilor de 
desființare.

Primar Sergiu Andronachi
L.Ș.

Cristina Pînzari
L.Ș.

Arhitect Șef Victor Sava
L.Ș.

Achitată suma de 250,00 lei.
Chitanța nr.R277908/2026 din 04.03.2026
Transmis solicitantului la data de _______________ direct/prin poștă.

Notă. Titularul autorizației de desființare este obligat, în termen de 10 zile lucrătoare până la 
începerea lucrărilor autorizate, să informeze despre aceasta, în formă electronică, Inspectoratul Național 
pentru Supraveghere Tehnică și, în cazul intervențiilor asupra monumentelor istorice, asupra siturilor 

or. Cimișlia - Autoritatea administraţiei publice locale
(municipiul/orașul/comuna/satul/instituția din subordinea organului central de specialitate)

Sabina
Карандаш



arheologice și/sau în zonele de protecție a acestora, Agenția de Inspectare a Monumentelor și Agenția 
Națională Arheologică. Dacă beneficiarul nu a informat, în modul și în termenul stabilite, Inspectoratul 
Național pentru Supraveghere Tehnică, data începerii lucrărilor se consideră ca fiind ziua următoare datei de 
emitere a autorizației de desființare.

Autorizația de desființare se eliberează, în mod obligatoriu, prin intermediul Sistemului 
informațional automatizat de gestionare și eliberare a actelor permisive (SIA GEAP) și se emite de către 
autoritatea competentă în formă electronică. La cererea solicitantului, autorizația de desființare poate fi 
emisă și pe suport de hârtie.

Autentificarea autorizației de desființare prin aplicarea ștampilei autorității emitente nu se efectuează 
în cazul emiterii acesteia în formă de document electronic, semnat conform cerințelor Legii nr. 124/2022 
privind identificarea electronică și serviciile de încredere.

Plata pentru eliberarea autorizației de desființare a fost achitată prin intermediul serviciului 
guvernamental de plăți electronice.
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